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 PAUTA DA 26ª (VIGÉSIMA SEXTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 2ª 

(SEGUNDA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 26/04/2022. 

LEITURA DO EXPEDIENTE 
 

Mensagem de nº 050, de autoria do Poder Executivo - Cria o Conselho Municipal do 

Trabalho de Maracanaú - COMUT, e dá outras providências. 

Mensagem de nº 051, de autoria do Poder Executivo - Altera a Lei nº 3.147, de 22 de 

fevereiro de 2022, que consolida normas para nomeação e exoneração dos membros do 

Núcleo Gestor das Escolas Municipais e dá outras providências. 

Mensagem de nº 052, de autoria do Poder Executivo - Autoriza o Poder Executivo a 

contratar operação de crédito com a Caixa Econômica Federal na forma que especifica. 

Mensagem de nº 053, de autoria do Poder Executivo - Dispõe sobre autorização, ao 

Poder Executivo Municipal, para abertura de crédito adicional especial ao vigente 

orçamento do Município, para o fim que indica. Secretaria de Educação. 

Mensagem de nº 054, de autoria do Poder Executivo - Altera a Lei nº 2.888, de 11 de 

dezembro de 2019, que dispõe sobre os procedimentos, critérios, parâmetros e custos 

aplicados aos processos de licenciamento e autorização ambiental no âmbito do 

Município de Maracanaú, alterada pela Lei nº 3.070, de 14 de setembro de 2021, na 

forma que especifica. 

Projeto de Lei de nº 171, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Dispõe 

sobre as diretrizes do incentivo de emprego para as Mães Solo no Município de 

Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 172, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Institui o Prêmio Aluno Esportista do Ano no 

Município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 173, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre o recolhimento de resíduos sólidos recicláveis, oriundos 

de eventos promovidos pelo Município de Maracanaú e daqueles que receberam recursos 

públicos. 

Projeto de Lei de nº 174, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Dispõe 

sobre criação do Centro Municipal de referência em Doenças Raras, com um Programa 
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de mapeamento, identificação e cadastro das pessoas com doenças raras, no Município 

de Maracanaú, dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 175, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Institui 

sobre a divulgação dos Direitos da Pessoa Portadora de Câncer no âmbito do Município 

de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 176, de autoria do Vereador Cristiano de Almeida Lima - Dá o 

nome de ENEIDA SOARES PESSOA ao Centro de Esporte, Cultura e Lazer de Pajuçara. 

Projeto de Resolução de nº 007, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Institui a Escola do Parlamento no âmbito da Câmara Municipal 

de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 132, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Institui o banco de óculos para fornecimento gratuito de armações de óculos e lentes 

provenientes de doações a pessoas carentes ou de baixa renda no Município de 

Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 133, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre a criação de um Pólo de Esporte e Lazer no Distrito 

de Pajuçara, denominado de Parque Esportivo Lucas Ferreira Pinto. 

Projeto de Indicação de nº 134, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - 

Dispõe sobre a criação do Programa de complementação nutricional para bebês de 

famílias de baixa renda até os 02 (dois) anos de idade, no Município de Maracanaú, e dá 

outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 135, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - 

Institui a Carteira de Identificação e o adesivo de identificação para os veículos das 

pessoas acometidas pela Fibromialgia no Município de Maracanaú, e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 136, de autoria do Vereador Cristiano de Almeida Lima - 

Concede isenção de taxas e tributos municipais para as organizações da sociedade civil e 

as instituições religiosas de qualquer credo estabelecidas no Município de Maracanaú, em 

procedimento de Regularização Fundiária Urbana - REURB, na forma que indica. 

Moção de nº 054, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Requer que 

seja consignado em Ata e encaminhado Votos de Pesar aos familiares da Senhora 
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MARIA LUIZA SOARES GOMES, pelo seu falecimento ocorrido no dia 19 de abril de 

2022. 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 
 

Requerimento de nº 354, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Solicita 

ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a construção e urbanização de uma 

Praça com uma academia com Street Workout, no terreno em frente a antiga cadeia 

pública de Maracanaú, no bairro Bela Vista. 

Requerimento de nº 355, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Solicita a Secretaria de Infraestrutura, a construção da coberta para a quadra 

poliesportiva do CRAS do Conjunto Acaracuzinho. 

Requerimento de nº 356, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Solicita ao 

Prefeito, a limpeza e podagem das árvores localizada na Avenida Almir Dutra, no bairro 

Alto da Mangueira. 

Requerimento de nº 357, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de 

Infraestrutura, a inclusão de equipamentos de playground na Praça que fica em frente ao 

Campo do Flamenguinho (Brisa FC), na Rua Geraldo Bilac, no bairro Jardim Paraíso. 

Requerimento de nº 358, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto 

(Demir Peixoto) - Solicita ao Prefeito, a limpeza de terreno baldio que fica localizado na 

Rua 08, ao lado da residência 350-B, no bairro Residencial II. 

Requerimento de nº 359, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa 

Fernandes (Léo Sales) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, o 

alargamento de uma parte da Rua João Triunfo, que inicia no nº 323 até o nº 437, no 

bairro Mucunã. 

Requerimento de nº 360, de autoria do Vereador Manoel Vieira Correia - Solicita ao 

Prefeito, a regularização com as devidas providências, inclusive o número de CEP de tais 

Ruas localizadas no bairro Picada, uma dessas Ruas está denominada como Maria 

Lourenço Prata (próximo ao Espaço dos Amigos), e a outra seria a Rua Eduardo 

Henrique Aciole Campos (início na Avenida Professor José Henrique da Silva). 
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Requerimento de nº 361, de autoria do Vereador Paulo César de Oliveira Von 

Paumgartten (Paulinho) - Solicita ao Prefeito, uma operação tapa buracos para a Rua 

Henrique Mendes, no bairro Parque Tijuca. 

Requerimento de nº 362, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a limpeza do Campo Cearazinho, no 

Multirão Serra Azul, localizado no bairro Luzardo Viana. 

Requerimento de nº 363, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Solicita ao Prefeito, a reforma completa da Escola Municipal Rodolfo 

Teófilo, objetivando a ampliação do numero de salas, construção de uma quadra coberta 

e de uma piscina semi-olímpica, bem como a drenagem e a pavimentação em pedra 

tosca e asfáltica e a abertura do acesso com a Avenida Mendel Steinbruch da Rua São 

João e o recapeamento asfáltico e a conclusão da pavimentação asfáltica da Rua Nossa 

Senhora de Nazaré I, do bairro Menino Jesus. 

Requerimento de nº 364, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Solicita ao 

Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a revitalização completa do Canal na 

Avenida Pastor Chagas Caldas, no bairro Jereissati I. 

Requerimento de nº 365, de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa (Irmão 

Raimundinho) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, reiterando o 

Requerimento de nº 542/2021, no qual requer o calçamento em pedra tosca para as Ruas 

Dois e Três (que são paralelas a Rua Henrique Mendes), no bairro Parque Tijuca. 

Requerimento de nº 366, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, uma operação tapa buracos nas 

Ruas 103-C e 105-C, bem como o recapeamento asfáltico da Rua 103-B, no bairro 

Acaracuzinho. 

Requerimento de nº 367, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Solicita 

ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, uma operação tapa buracos na Avenida 

Padre José Holanda do Vale, no trecho entre o Nidobox e a CE-065, compreendendo os 

bairros Luzardo Viana e Cágado. 

ORDEM DO DIA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 
(10 MINUTOS) 
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Projeto de Indicação de nº 122, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Institui o Ensino de Música na Rede Municipal de Ensino e cria o 

Programa de Bandas e Fanfarras. 

Projeto de Indicação de nº 123, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Dispõe sobre a instalação de espaços multiuso, que deverão ser utilizados como 

bibliotecas, centros esportivos e culturais, nos bairros e localidades onde o Índice de 

Desenvolvimento Humano - IDH, esteja abaixo da média em Maracanaú, e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 124, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - 

Institui a Semana da Doação de Livros do Município de Maracanaú e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 125, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - 

Dispõe sobre a inclusão de informações sobre os sintomas do Transtorno do Espectro 

Autista (TEA) na Carteira de Vacinação, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 126, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de 

Matos Mota - Institui o Museu do Futebol Maracanauense no Município de Maracanaú, e 

dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 127, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Institui o Programa Passaporte Cultural para Alunos da Rede Pública Municipal de Ensino 

no Município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 128, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda - 

Institui o Programa de Atendimento aos Familiares de Surdos e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 129, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - 

Dispõe sobre a instituição de cursos gratuitos destinados à mulher gestante, sobre 

cuidados e atendimentos emergenciais a crianças de zero a seis anos e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 130, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Dispõe sobre a instalação do Telhado Verde nos 

prédios de administração pública no Município de Maracanaú e dá outras providências. 
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Projeto de Indicação de nº 131, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre a criação do Programa Integra Maracanaú, a fim de 

implantar o Bilhete Único Municipal e dá outras providências. 

Moção de nº 051, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Requer que seja 

consignado em Ata e encaminhado Votos de Pesar aos familiares do Senhor EXPEDITO 

GONÇALVES DO NASCIMENTO, pelo seu falecimento ocorrido no dia 19 de abril de 

2022. 

Moção de nº 052, de autoria do Vereador Leonardo Sales de Sousa Fernandes (Léo 

Sales) - Encaminha Moção de Aplausos ao Projeto BOM DE BOLA em comemoração ao 

seu Aniversário. 

Moção de nº 053, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor Moraes) 

- Encaminha Votos de Congratulações ao Senhor KAIO GALVÃO DE CASTRO, 

advogado e Coordenador Jurídico do Sinpol/CE, pela passagem do seu Natalício, 

ocorrido no Dia 18 de abril do ano em curso. 

Moção de nº 054, de autoria do Vereador Pedro Rodrigues de Paula - Requer que 

seja consignado em Ata e encaminhado Votos de Pesar aos familiares da Senhora 

MARIA LUIZA SOARES GOMES, pelo seu falecimento ocorrido no dia 19 de abril de 

2022. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
(03 MINUTOS) 

 

Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

337 Fabiano Braga dos Santos 

Solicita ao Prefeito, a construção de um anfiteatro na Praça 
do Conjunto Timbó, com capacidade para realização de 
pequenos eventos, shows, cultos e a realização de reuniões 
da comunidade. 

338 
Carlos Alberto Gomes de 
Matos Mota 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a drenagem da Rua 
Paulo Gomes Tavares, com início na Avenida Edilze 
Pinheiro Campos, com término na Avenida Padre José 
Holanda do Vale, localizada no bairro Luzardo Viana. 

339 Jeorgenes Castro e Silva 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, os 
serviços de limpeza e reparo na Alameda da Igreja 
Santíssima Trindade, entre as Ruas 57 e 58, na altura do nº 
304, no bairro Jereissati II. 

340 
Antônio da Silva Moraes 
(Inspetor Moraes) 

Solicita a Secretaria de Assistência Social e Cidadania, a 
manutenção na estrutura do Centro de Referência da 
Assistência Social - CRAS, no bairro Alto Alegre II. 

341 Lucinildo da Frota Brito 
Solicita ao Prefeito, o recapeamento asfáltico em toda a 
extensão da Rua 10, entre a Avenida V até a Avenida I, bem 
como o reparo na sinalização e instalação de faixas 
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elevadas defronte a Escola São Francisco, no bairro 
Jereissati I. 

342 
Raimundo Nonato de Sousa 
(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
pavimentação em pedra tosca (calçamento) para a Rua do 
Campo (trecho da Rua Sobral até a Rua São Luiz), 
localizada no bairro Pau Serrado, bem como uma operação 
tapa buraco para a Avenida Luiz Pereira Lima, localizada no 
bairro Luzardo Viana. 

343 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, a pavimentação asfáltica em toda a 
extensão da Rua 10, no bairro Residencial I. 

344 Rafael Cavalcante Lacerda 
Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a drenagem, 
terraplanagem e pavimentação da Rua Joaquim Viana, no 
bairro Jarí. 

345 Edízio Moreira da Silva 
Solicita ao Prefeito, a drenagem da Rua Fausto Ribeiro 
Costa, no bairro Jardim Bandeirante. 

346 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, a inclusão de uma faixa de pedestre em 
frente à Creche da Dorinha na Rua Hamilton de Oliveira, 
bem como a sinalização horizontal e vertical no cruzamento 
das Ruas Hamilton de Oliveira e Sólon Pinheiro e o 
recapeamento asfáltico da Rua Sólon Pinheiro, no bairro 
Pajuçara. 

347 
Maria Rocha Abreu (Aline do 
Hospital) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, uma 
equipe técnica para avaliação e posteriormente seja 
realizado o serviço de desobstrução das Ruas Tancredo 
Neves, entre as Ruas Pedro Sampaio e Zacarias Brasil, no 
bairro Piçarreira e para a Rua São João, no bairro Jardim 
Bandeirante. 

348 Pedro Rodrigues de Paula 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, uma 
operação tapa buraco em toda a extensão da Rua 16, que 
vai do cruzamento com a Rua 04 até o Cemitério São José, 
compreendendo os bairros Novo Maracanaú e Piratininga. 

349 José Patriarca Neto 
Solicita ao Prefeito, que aloque placas de orientação com os 
números dos telefones do S.O.S. Maracanaú, Bombeiros, 
Demutran, Enel e Guarda Municipal nas vias principais. 

350 
Paulo César de Oliveira Von 
Paumgartten (Paulinho) 

Solicita ao Prefeito, a capinagem e limpeza da Rua 116, nas 
mediações do Campo do Bangu, no bairro Acaracuzinho. 

351 
Francisco Ivonaldo Pereira 
Lima (Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, para que seja decretado utilidade pública 
e a desapropriação de um imóvel de aproximadamente 
1500m², localizado entre as Ruas Luiz Gonzaga, Osvaldo 
Risato e Pedro Batista, no bairro Boa Esperança, no Distrito 
de Pajuçara, objetivando a construção e instalação de um 
restaurante popular, bem como a drenagem e pavimentação 
em pedra tosca e asfáltica das Ruas 05 e 06, no segundo 
trecho do loteamento Planalto Verde, bairro Horto Florestal. 

352 
Leonardo Sales de Sousa 
Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
drenagem das Ruas Joaquim Bernardo com a Rua Manoel 
Mergulhão e Leonor Cardoso, no bairro Mucunã. 

353 Cristiano de Almeida Lima 

Solicita ao Presidente desta Augusta Casa, a formalização 
da licença para investidura no cargo de Secretário Municipal, 
nos termos do inciso III, do art. 25 do Regimento Interno, a 
ser iniciado na data do dia 29 de abril de 2022. 

354 Jeorgenes Castro e Silva 
Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
construção e urbanização de uma Praça com uma academia 
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com Street Workout, no terreno em frente a antiga cadeia 
pública de Maracanaú, no bairro Bela Vista. 

355 
Antônio da Silva Moraes 
(Inspetor Moraes) 

Solicita a Secretaria de Infraestrutura, a construção da 
coberta para a quadra poliesportiva do CRAS do Conjunto 
Acaracuzinho. 

356 José Patriarca Neto 
Solicita ao Prefeito, a limpeza e podagem das árvores 
localizada na Avenida Almir Dutra, no bairro Alto da 
Mangueira. 

357 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, a 
inclusão de equipamentos de playground na Praça que fica 
em frente ao Campo do Flamenguinho (Brisa FC), na Rua 
Geraldo Bilac, no bairro Jardim Paraíso. 

358 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, a limpeza de terreno baldio que fica 
localizado na Rua 08, ao lado da residência 350-B, no bairro 
Residencial II. 

359 
Leonardo Sales de Sousa 
Fernandes (Léo Sales) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, o 
alargamento de uma parte da Rua João Triunfo, que inicia 
no nº 323 até o nº 437, no bairro Mucunã. 

360 Manoel Vieira Correia 

Solicita ao Prefeito, a regularização com as devidas 
providências, inclusive o número de CEP de tais Ruas 
localizadas no bairro Picada, uma dessas Ruas está 
denominada como Maria Lourenço Prata (próximo ao 
Espaço dos Amigos), e a outra seria a Rua Eduardo 
Henrique Aciole Campos (início na Avenida Professor José 
Henrique da Silva). 

361 
Paulo César de Oliveira Von 
Paumgartten (Paulinho) 

Solicita ao Prefeito, uma operação tapa buracos para a Rua 
Henrique Mendes, no bairro Parque Tijuca. 

362 
Carlos Alberto Gomes de 
Matos Mota 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, a limpeza do Campo 
Cearazinho, no Multirão Serra Azul, localizado no bairro 
Luzardo Viana. 

363 
Francisco Ivonaldo Pereira 
Lima (Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, a reforma completa da Escola Municipal 
Rodolfo Teófilo, objetivando a ampliação do numero de 
salas, construção de uma quadra coberta e de uma piscina 
semi-olímpica, bem como a drenagem e a pavimentação em 
pedra tosca e asfáltica e a abertura do acesso com a 
Avenida Mendel Steinbruch da Rua São João e o 
recapeamento asfáltico e a conclusão da pavimentação 
asfáltica da Rua Nossa Senhora de Nazaré I, do bairro 
Menino Jesus. 

364 Edízio Moreira da Silva 
Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
revitalização completa do Canal na Avenida Pastor Chagas 
Caldas, no bairro Jereissati I. 

365 
Raimundo Nonato de Sousa 
(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, 
reiterando o Requerimento de nº 542/2021, no qual requer o 
calçamento em pedra tosca para as Ruas Dois e Três (que 
são paralelas a Rua Henrique Mendes), no bairro Parque 
Tijuca. 

366 
Robério Santos Oliveira 
(Berim) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, 
uma operação tapa buracos nas Ruas 103-C e 105-C, bem 
como o recapeamento asfáltico da Rua 103-B, no bairro 
Acaracuzinho. 

367 Pedro Rodrigues de Paula 
Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, uma 
operação tapa buracos na Avenida Padre José Holanda do 
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Vale, no trecho entre o Nidobox e a CE-065, 
compreendendo os bairros Luzardo Viana e Cágado. 

 


